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'il> Ellc~.ei)jt.a. losnumeros correspondientes a los descomoosl-
clones dedfn.l;ii~~en 10:'o'i\JlJiellte sapo de "vme ros. Ten en ..
cuento que los 'lumeros. aporecen de forma h9ri:z:o~lol' 0 ver-
tical y algunos eston tnvertidos.

:23.3 u.rn. -'- 3 c.m. + 2 u + 7 d.m.

JA . .i1 c .L $ c.m.· + 7 d.rn. -I- 2 u.Nt. + 1 'J

2$. 8 d + 4 c.rn. + 4 'J + e d.rn.

2./), 2 u.m. -'- 6 d.m. + 7 c.m. + 7 u.M. + 6 dAI: + 2 u.m.M.
""'J'''' b 6 '7 d,(.,. 'L u.... +. c.m. + .rn,
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1. Escribe e! sinbolQ <, > 0 =, segun corresponua.
a. 3V 319

b. 547 557

c. 225 223

d. 1245 1226

e. 3978 39.87

f. 0638 5G3i

S. Ordella iJS nnrneros.oe cada grupo 'je mayor a
menor,
a. 456/; 4356; 46'75; 4756 .

b. 14589; 14980,1<1598; 155:85
.c. 124 709; :2J 975; 124079; 142 <970

d. 2345681; 2 34518G: 3245681; 3 425 1!35

9. Cornp'eta cada exoreslon rnat::lr18lk:;; y escribe el
nomore :le·la :;.rop!edad Que se acllcc.. ,

b. -17>439-17

c. x 18 < 7'21 x 18

d. 5'3·"
e. 112-

<53 .~

< :23-
> 36,"f. 48.;.

g. - 86.> 354 - 86

h. ?l i x 9 -< :< 9

J.

1-_ , :'[_.
.1..-.,-- ...

• 4: 6 0 0,
f·o 1 3 5
1 3 s z 0
·1 9 0
~0 2
2 a 0: .:0
1 0 2
~ 0 2

3 '6
2 •
1 0
5 g

'9 7 r

12. Na!-ai'a cornpro los siguientes artrculos.
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F-,igur8 1.2~

LCuantc' costeron I!ls cornpras de l\liltal:a7

S\ paga enefectivo, el almacen Ie hace un
cescuemo del 5% . .iCuanto dlnero Ie des con-
1'8rlaen ese case?

~Cuanto debe pagar Natalia, 2>[ psga en efecti·
vo?.__ ....:..:c.;.._ _

!. 10. Un nrrnero oaifndrcmo se lee'igual de izqu'erda a
cerecba cue ce derecna a lzqulerda,' per ejsrnplo,
3C'.3. Forma cineo oalind rornos oares de tres ciires
f escrlbelqs 0:1 torrr-a polioomlca. Haz lc rmsme
con tres pJ'lfndroinos irnpares de o~Jltrp ~ifra~.

a.
,b.

I
! c.
,


